

ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора медицинских наук, профессора,
заведующего кафедрой внутренних болезней № 2
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Донецкий государственный медицинский университет
имени М. Горького»
Багрия Андрея Эдуардовича
о диссертанте на соискание учёной степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.18. Внутренние болезни
Аршавской Ирины Алексеевны
Тема: «Подходы к диагностике и лечению изолированной систолической и
систоло-диастолической артериальной гипертонии у больных с сахарным
диабетом 2 типа»

Аршавская Ирина Алексеевна 1988 года рождения, в 2011 году окончила «Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького». После окончания университета проходила интернатуру по специальности «Внутренние болезни» на базе Донецкого клинического территориального медицинского объединения, которую окончила в 2013 году. С 2013 года работала заведующей амбулаторией, врачом-терапевтом в ЦПМСП Артемовского района. С 2017 по 2018 г. – ассистент кафедры пропедевтики внутренней медицины «Донецкого национального медицинского университета им. М. Горького». С 2018 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры внутренних болезней №2 Федеральной государственной бюджетной образовательной организации высшего образования «Донецкий государственный медицинский университет имени М. Горького» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Диссертация Аршавской Ирины Алексеевны посвящена решению актуальной научной задачи современной медицины – лечению артериальной гипертонии (АГ) у лиц с сахарным диабетом (СД) 2 типа. Полученные результаты позволили дополнить существующие представления о формировании различных видов АГ и сопутствующего ей сердечно-сосудистого ремоделирования при СД 2 типа, а также улучшить прогнозирование развития АГ у этой категории больных. Аршавской И.А. установлены критерии оптимального выбора спиронолактона, моксонидина и дапаглифлозина при АГ в сочетании с СД 2 типа.

За время выполнения диссертационной работы Аршавская И.А., зарекомендовала себя энергичной, требовательной к себе, дисциплинированной,

целеустремленной личностью. Она является грамотным врачом, пользующимся уважением среди коллег и пациентов.

В процессе работы над диссертацией автор изучила и проанализировала большой объем отечественных, зарубежных литературных источников и международных рекомендаций, посвященных проблеме изолированной систолической и систоло-диастолической АГ у лиц с СД 2 типа.

Аршавской И.А. проведен анализ полученных результатов, сформулированы выводы. Диссидентом разработаны и скрупулённо изложены воспроизводимые практические рекомендации.

Диссертационная работа Аршавской Ирины Алексеевны «Подходы к диагностике и лечению изолированной систолической и систоло-диастолической артериальной гипертонии у больных с сахарным диабетом 2 типа» представлена на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни, является завершенной исследовательской работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Аршавская И.А. по своим профессиональным и общечеловеческим качествам заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой внутренних болезней № 2
ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России


А.Э. Багрий

